

# «Мезим — шлунку добре з ним!»

Как известно, победителей не судят. Однако это утверждение может опровергнуть Мезим форте — двукратный победитель «Панацеи» (2005 г. и 2011 г.). Компанию-производителя торговой марки Мезим форте обвинили в недобросовестной рекламе. «Берлин-Хеми АГ» доказала необоснованность обвинения и заявила об умышленной дискредитации препарата.

Как тут не вспомнить слова французского философа Клода Гельвеция, кстати, сына придворного врача: «Из всех страстей зависть — самая отвратительная. Под знаменем зависти шествуют ненависть, предательство и интриги...»

## БЕЗОГОВОРЧНАЯ ПОБЕДА

Двукратный чемпион Мезим форте победил и на этот раз. 18 января 2012 г. Антимонопольный комитет Украины принял решение, согласно которому реклама Мезим форте осуществлялась в рамках действующего законодательства Украины, и все обвинения в отношении обмана потребителя БЕСПОЧВЕННЫ. Результаты расследования, проведенного антимонопольным комитетом Украины, подтверждают, что Мезим форте не просто работает, а работает как надо! Действие препарата реализуется дифференцированно в различных отделах ЖКТ в зависимости от наличия кишечнорастворимой оболочки. Так, в соответствии с инструкцией по медицинскому применению препарата Мезим форте 10 000, утвержденной Приказом МЗ Украины № 139 от 18.03.2008, р.с. № UA/7977/01/01, — это кишечнорастворимые таблетки, то есть такие, которые не растворяются под действием желудочного сока, а растворяются только в тонком кишечнике.

Согласно инструкции № 1075 от 30.12.2009, р.с. № UA/10362/01/01, Мезим форте представляет собой таблетки, не покрытые кишечнорастворимой оболочкой, растворимые в желудке и содержащие ферменты, а также участвующие в гидролизе белков, жиров и углеводов.

И наконец, самое главное: согласно выводу Антимонопольного комитета, информация, которая содержится в рекламном ролике, а именно «Мезим — шлунку добре з ним!», соответствует инструкции по применению препарата, а также его фармакологическим свойствам.

И вот почему: в рамках судебного процесса было проведено комплексное исследование рекламного видеоролика Мезим форте и вышеуказанного слогана. Для выяснения вопроса о возможности действия и влияния препарата непосредственно на желудок и его безопасность, суд обратился к специалисту в области гастроэнтерологии.

В соответствии с выводом Главного гастроэнтеролога Украины, д-ра мед. наук, профессора Н.В. Харченко, препарат Мезим форте положительно влияет на функцию желудка, устраняя такие симптомы, как вздутие, тошнота, ощущение тяжести в желудке. Попадая в желудок, ферменты, содержащиеся в препарате Мезим форте, взаимодействуют с белками, жирами и углеводами пищи и нормализуют процесс пищеварения, обеспечивают своевременную эвакуацию химуса из желудка в кишечник, что позитивно влияет на двигательную активность желудка и кишечника.

## ОТЛИЧНАЯ РЕКОМЕНДАЦИЯ

Мезим форте — незаменимый помощник для тех, у кого есть проблемы с пищеварением! Показанием к применению препарата являются: диспепсия; одновременное употребление тяжелоперевариваемой растительной, жирной и непривычной пищи; метеоризм, обусловленный указанными выше причинами; функциональное ускорение пассажа пищи по кишечнику.

Основное действующее вещество препарата — панкреатин, получаемый из поджелудочной железы свиней, тогда как другие ферментные средства содер-

жат панкреатин, выделяемый из тканей крупного рогатого скота. Этот факт является дополнительным свидетельством безопасности лекарства с точки зрения риска развития прионных инфекций. Состав экскреторных ферментов поджелудочной железы (липаза, амилаза, трипсин и химотрипсин) в препарате Мезим форте хорошо сбалансирован, что способствует процессу переваривания пищи и позволяет снять нагрузку с поджелудочной железы.

Мезим форте не содержит желчных кислот, а потому его можно широко применять при расстройствах пищеварения у лиц с желчнокаменной болезнью или хроническим гепатитом, как у взрослых, так и у детей.

В составе Мезима форте отсутствуют пластификаторы и красители, что существенно повышает профиль безопасности препарата и позволяет рекомендовать его детям в возрасте от 3 лет.

Оптимальное соотношение активных веществ существенно облегчает процесс подбора дозы, соответствующей массе тела ребенка.

Рекомендуя Мезим форте, вы предлагаете, возможно, самый лучший, проверенный и надежный ферментный препарат!

\*\*\*

***Зависть никогда не знает праздника. Все, кому не дает покоя чужой успех, могут воспользоваться советом замечательного педагога Василия Сухомлинского: «Не завидуй, а радуйся тому, что твой товарищ достиг успехов. Но, радуясь его успехам, стремись обогнать его!»***